Grundwissen weitere Themen (alter LP) A%

Hebbare Definitionsliicken 23

Spezialfall hebbarer Deﬁnltlonslucken
Beispiel: h(z) = £5% (vgl. grund113.pdf)

202—2
Definitionsliicken: Nenner 222 — 2 = 0 liefert x = +1.

Nullstellen: Zahler 2 —2? = 2*(x—1) = 0 liefert 212 = 0 (doppelte Nullstelle) und x5 = 1
(keine Nullstelle, da Definitionsliicke).

o 2(p— . . . s
Hier ist wegen h(x) = - (2l) 2 j Zwar wie oben bei der einen Definitionsliicke

2(z+1)(z—1) 2(z+1 )

hm h( ) — =00, aber bei der anderen Definitionsliicke lim h(x) = 3
z——1 z—140

(— uebw23 pdf, Aufgabe 1), so dass sich in der Nédhe der Definitionsliicke
x = 1 die Funktionswerte dem Wert y = i nahern: An diesem Punkt , l.och*
im Graphen.
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